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OknaKako Pretvoriti Obstoječo Datoteko V PDF?
















Kako Pretvoriti Obstoječo Datoteko V PDF?



Video: Kako Pretvoriti Obstoječo Datoteko V PDF?





















Video: Navodila iz Worda v PDF format 2024, Marec
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Veliko ljudi je zelo težko pretvoriti že obstoječo datoteko MS Word ali MS Excel v PDF. In potem obstajajo tudi spletna mesta, ki so jih ljudje pretvarjali v datoteke PDF. Za izdelavo običajnih datotek PDF vam v resnici ni treba uporabljati spletnega mesta, saj imata Excel in Word možnost, da v teh aplikacijah shranite svoje delo kot PDF. To mi je vsekakor olajšalo življenje na fakulteti, saj sem moral veliko delati za delo v pdf-ju. Upajmo, da bo to pomagalo tudi vam.









Tukaj je tisto, kar morate storiti.

Odprite poljuben dokument v obliki PDF. To sliko sem uporabil v programu MS Word.




Image

Zdaj tega dokumenta še nisem shranil. Tako lahko grem do datoteke, ki je v levem kotu vašega MS Worda, kliknite nanjo, kliknite na 'Shrani kot'. Ko kliknete Shrani kot, se tako prikaže možnost shranjevanja.




Image

Poimenujte svoj dokument ali pa naj bo Doc 1, in v možnosti pod tem, ki pravi »Wordov dokument«, kliknite nanj.




Image

To vam bo predstavilo možnosti za shranjevanje dokumentov v vseh različnih oblikah. Shranite jih lahko v vseh teh oblikah. Tukaj bi našli možnost »PDF«.




Image




Image

Kliknite PDF, da ga izberete









Kliknite PDF in nato Shrani, da datoteko shranite v obliki PDF.




Image

Če zdaj greste v mape in poiščete datoteko, jo boste našli v obliki PDF, na primer, kako piše datoteka PDF pod naslovom »type«, pred mojim delom »flower«.




Image

Ker v prenosnem računalniku nisem imel Adobeja, ikona moje datoteke prikazuje logotip internetnih raziskovalcev. Vaša ikona datoteke PDF se lahko razlikuje od moje, odvisno od tega, ali imate v sistemu PDF. Popolnoma v redu je, če v prenosnem računalniku nimate programa Adobe Acrobat Reader, vendar je priporočljivo, da ga prenesete.

Zdaj, ko odprem svojo datoteko, bo videti tako.




Image

Za Excel lahko sledite enakim korakom.

Ustvari svoje delo. Shranite ga kot Excelov list, da ne boste izgubili izvirnega dela.












Image

Zdaj, ko morate narediti datoteko PDF, kliknite datoteko in nato Shrani kot.




Image

Spremenite ime datoteke, tako da je ne boste pomešali z izvirno. Ali pa mu dodajte številko.




Image

Nato izberite PDF v možnosti Shrani kot vrsto in kliknite Shrani.




Image

To bo vaše delo shranilo kot datoteko PDF. Zdaj ga lahko poiščete v dokumentih ali na katerem koli drugem mestu, kjer ste ga shranili.




Image

In tako bo videti, ko odprete datoteko PDF.




Image

Nekatere različice, večinoma starejše, na seznamu »Shrani kot vrsto« nimajo možnosti PDF. Za te ljudi lahko posodobite svojo programsko opremo in programe, ali če tega ne želite, lahko dostopate do naslednjih spletnih mest, ki so vam lahko v veliko pomoč pri pretvorbi različnih datotek v PDF.









Ne glede na iskalnik, ki ga uporabljate, vnesite »Pretvornik Word v PDF« ali »Pretvornik Excel v PDF«. Lahko pa tudi preprosto vnesete besedo v PDF. Ker uporabljam Google, so to vse možnosti, ki se pojavijo na mojem zaslonu za pretvorbo datotek v PDF.




Image

Vsa spletna mesta ne ponujajo brezplačnih storitev pretvorbe, zato boste morda morali prelistati nekaj spletnih mest in morda najti najboljšo, ki vas ne bo stala niti centa.




Image

Ko dodate datoteko, besedo za to spletno mesto, bo spletno mesto samodejno pretvorilo datoteko v PDF in vam omogočilo prenos.




Image

In tudi obvestil vas bo, ko bo datoteka pripravljena za prenos.




Image

Če želite prenesti PDF, lahko kliknete gumb za prenos. Lahko ga celo pošljete na svoj Dropbox ali Google Drive. Potem pa ima vsako spletno mesto različne storitve.









Namesto da bi zapravljali čas na spletnih mestih, predlagam, da posodobite trenutni MS Word ali MS Excel za pretvorbo datotek v PDF, ne da bi pri tem zapravili veliko časa














Priporočena:


Kako Odpreti Datoteko PDF V Programu Microsoft Word




Datoteke PDF (Portable Document Format) se običajno gledajo v brskalnikih PDF, kot je Adobe Reader, in urejajo v aplikacijah za urejanje PDF, kot je Adobe

Kako Pretvoriti Datoteko EPS V PDF?



Enkapsulirani PostScript (EPS) je standardni format grafične datoteke, ki vsebuje slike, bitno sliko, besedilo in 2D vektorsko grafiko. Datoteka PDF je

Kako Urediti Datoteko PDF Na MacOS



Prenosna oblika dokumenta (PDF) je oblika datoteke, ki se uporablja za prikaz dokumentov v elektronski obliki. Datoteko PDF si lahko ogledate, jo natisnete, krmarite in ji pošljete

Kako: Pretvoriti Datoteko Strani V Doc Ali DOCX



Pages je urejevalnik besedil za MAC, kot je Word Pad za Windows. V storitvi Pages lahko odprete datoteke, ustvarjene v programu MS Word ali Word Pad, vendar jih ne morete odpreti

Kako Pretvoriti Datoteko PDF V Predstavitev PowerPoint, Ki Jo Je Mogoče Urejati



Kdor je kdaj delal z nekaj datotekami PDF, bo vedel, da v programu Adobe Reader (najpogostejši bralnik PDF) ni izvorne možnosti za pretvorbo datotek PDF




















Najboljše ocene za teden














Popravek: Sistem Prekine Visoko Uporabo Procesorja


















Pregled Najboljših Borz Kripto Trgovanja


















Popravek: Napaka 0x80042302 Med Poskusom Obnovitve Sistemske Slike Sistema Windows 10



















Trendi


Kako Odpraviti Napako Xbox One 0x91d70001?
Posodobitev Microsoft Edge Canary Zdaj Omogoča Brisanje Neželenih Vnosov Za Samodejno Izpolnjevanje V Brskalniku
Kako Popraviti Napako Xbox Live 8015190E?
Kako Izvesti Pretakanje Videa Z Uporabo Raspberry Pi?
Age Of Empires 4 Se Izogiba Mikrotransakcijam V Korist DLC In Razširitev
Kako Popraviti Napako Trgovine 0xc03f300d V Sistemu Windows 10?
Kako Popraviti Zrušitev Rage 2?
Google Namerava Ubiti Chrome Zastavico, Ki Vam Omogoča Prisilno Omogočanje Temnega Načina Na Vsakem Spletnem Mestu
Najnovejša Posodobitev Sistema Windows 10 1909, Ki Jo Prizadene Nočna Napaka, Uvedeno Zaobilazno Rešitev
Grafične Kartice In Grafični Procesorji Naslednje Generacije NVIDIA Za Usvajanje Tehnologije AMD Uporablja Za Izdelavo Vrhunskih Procesorjev Threadripper In Ryzen?
Call Of Duty: Modern Warfare Dodaja Način Battle Royale Za 200 Igralcev, Dataminer Discovers
Kako Popraviti Napako Posodobitve Sistema Windows 0x800703e3?
Puščanje Razkriva Huawei-jev Prihodnji Pametni Zvočnik Sound X Smart Pred Uvedbo 25. Novembra
Kako Popraviti Napako »Sinhronizacija Ni Na Voljo Za Vaš Račun« V Sistemu Windows 10?
Kako Popraviti BSOD Iusb3xhc.sys







Priljubljena za mesec














Popravek: Koda Napake Destiny Chicken


















Popravek: Zavrnjen Dostop Do Beležnice


















Popravek: Visoka Uporaba Diska Ali Procesorja "Optimizacija Dostave Gostitelja Storitve"


































Priljubljena za dan


Denuvo Research Trdi Za Neimenovani "glavni športni Naslov" Zaradi Piratstva Je Prihodek Izgubil 21 Milijonov Dolarjev
Google Si Prizadeva Za Preoblikovanje Menija Za Skupno Rabo Androida
Slabe Novice Za Denuvo, Hitman 2 Se Razpoka Pred Uradno Objavo
Razkrite Potrebe Po Zahtevanih Strojnih Specifikacijah 3, Igralci Z Nizkimi Specifikacijami Se Veselijo
Igralci Battlefield 1 Zaustavijo Pokol V Spomin Na Konec 1. Svetovne Vojne










Priljubljena za teden


Posodobitev KB4468550 Odpravlja Težave Z Zvokom, Ki So Nastale V Windows 10. Oktobrskem Popravku
Fortniteovo Novo Vozilo 'Quadcrasher' Lahko Razbije Strukture
Konceptna Umetnost Injustice 2 Razkriva Več Izločenih Likov
Googlov Konkurent DuckDuckGo Na Dan Doseže 30 Milijonov Iskanj
RTX 2070 In GTX 1080 V Primerjavi S Preizkušenim Merilom AOTS










Oddelek




Android Članki Komponente Igre Strojna oprema Nauči se Linux Microsoft Omrežja Mnenja Periferne enote Varnost Programska oprema Tech Apple Okna Strani 
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